
  
 

BBÁÁCCSS--KKIISSKKUUNN  MMEEGGYYEEII  KKOORRMMÁÁNNYYHHIIVVAATTAALL  
 

FELHÍVÁS 
 

 

Üdülési lehetőségek az Erzsébet-program keretében 

Az elmúlt évhez hasonlóan a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány az Erzsébet-program keretében 

2013-ban is szociális üdültetésre teremt lehetőséget, az idén is közel 3 milliárd forintnyi összegből 

gazdálkodva. Ennek keretében olyan csoportok (nagycsaládosok, nyugdíjasok, fogyatékkal élők és 

közfoglalkoztatottak) nyújthatnak be pályázatot egy hetes pihenésre, akiknek segítség nélkül nem 

állna módjában kikapcsolódni. Részükről 5000 forint önerőre van szükség, kivéve a 

közfoglalkoztatottakat, akik terhét a szakszervezet átvállalta, így ők teljesen költségmentesen 

nyaralhatnak.  

 

Az Erzsébet-program másik, kiemelkedő része a gyermektáboroztatás, amin belül kétféle lehetőség él. 

Az első csoportba tartoznak a tematikus táborok; ahol közel 40 különböző témájú táborból (sport-, 

alkotó-, színjátszó-, önismereti-, dj vagy éppen médiatábor...stb.) választhatnak kedvükre a gyerekek. 

Ezeknek a sajátossága, hogy az egy hetes programok összeállításában és levezénylésében olyan 

közismert szaktekintélyek vesznek részt, mint Kovács István (ökölvívó tábor), Kovács Ági (úszó 

tábor), Kinizsi Ottó (foci tábor). Ők nevükkel, arcukkal és tudásukkal is hozzájárulnak ahhoz, hogy 

felejthetetlen élményekkel gazdagítsák a fiatalok pihenését. A jelentkezéshez minimálbér alatti kereset 

esetén mindössze ezer-kétezer forintos önrészre van szükség. A gyermektáboroztatás másik 

csoportjába az általános táborok tartoznak, ahová elsősorban az oktatási-, a családvédelmi- és a 

gyermekjóléti intézmények jelentkezését várják. Ide április 8-áig van lehetőség benyújtani a 

pályázatokat. 

 

Jelentkezni a www.erzsebetprogram.hu internetes oldalon lehet, ám annak érdekében, hogy senkit ne 

zárjanak ki a lehetőségből, Bács-Kiskun megyében 95 helyen segítenek az érdeklődöknek a 

tájékozódásban és a  jelentkezésben is. A legközelebbi ilyen "segítőpont" megtalálásához az 

érintetteknek elegendő felhívniuk a 371-3242-es budapesti telefonszámot hétfőtől csütörtökig 9-16 

óra, pénteken 9-13 óra között. 
 

 (Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal) 


